

“泄露密件”显示 美方认定乌克兰反攻效果有限

新华社北京4月12日电 虽然美国政府在俄乌冲突中公开力挺乌克兰、源源不断提供军援,但据美国《华盛顿邮报》10日援引一份疑似遭泄露的美军“绝密”文件报道,早在2月初,美国情报界评估后就认为,乌军筹划中的春季反攻效果有限,无法达成既定目标。

报道称,这与美国政府公开声明中对乌军“活力”的宣传形成明显反差。私下忧心

报道认为,这份遭曝光的密件暴露了美国对俄乌冲突战况的担忧。美方判断,乌克兰在招兵、筹集弹药和军备方面的困难可能导致乌军不能实现春季反攻目标,即夺回俄方控制地区,而只能获得“些许领土收益”。

根据密件,乌克兰制定的春季反攻

计划是夺回乌东部有领土争议地区,同时向南推进,切断俄罗斯通往克里米亚的陆桥。然而,俄军的防御力量与乌军“在人员训练和军需供应方面的持久缺陷可能会限制进展,加重反攻中的人员伤亡”。

该密件标注“绝密”,文内标记显示信息来自情报人员及监听渠道所获“信号情报”,可能涉及美国中央情报局和国家安全局惯用的“敏感”手段,疑似2月初由国家情报总监办公室编纂。

百余份涉及美国国家安全事务的疑似保密文件上周出现在一个线上平台,美国国防部和司法部已分别就此展开调查。据美国媒体先前报道,至少部分文件是真的,另有一些文件内容有篡改痕迹。眼下能判定至少部分文件源自美国

国防部。

根据美媒已披露的内容,部分遭泄露密件显示,美方向乌方提供精确战场战术信息,并深度渗透俄军,有能力就俄方袭击向乌方发出预警。但多份密件表明,美方担心乌军难以抵挡俄军攻势。

《华盛顿邮报》称,另一份由美国国家情报委员会编纂的保密评估报告也判定乌军春季反攻效果有限,认为乌克兰无法在战场上复制去年秋季的成功。美国国会部分议员近期获知这份评估内容。公开军援

据要求匿名的美方官员披露,自2月初以来,多名美方官员与乌方领导人会谈,美乌军方共同推演战局,以确保乌方对春季反攻效果的局限性有所准备。

然而,即使国内反战呼声渐高,美国政府仍坚持公开力挺乌克兰,多次宣布追加军援。2月20日,美国总统拜登突访乌克兰,其间宣布将向乌追加总值5亿美元的军事援助,包括提供海马斯多管火箭炮和“标枪”反坦克导弹。

2月24日,美国国防部宣布向乌提供20亿美元长期军援。3月3日,美国宣布4亿美元新军援。本月4日,美国国防部和国务院确认,将动用军储物资,快速向乌克兰提供5亿美元军援;同时将在数月内追加21亿美元军援。美方称,将首次提供反制无人机的9辆30毫米口径火炮车和10部移动激光制导火箭系统。

据美国国务院统计,迄今美国对乌军事援助已超过351亿美元。(海洋)

美国一项调查显示 约七成美国成年人感受到财务压力



3月14日
在美国华盛顿
拍摄的待租房
屋。

新华社发
(亚伦摄)

新华社北京4月12日电 美国消费者新闻与商业频道11日公布的一项最新调查显示,受生活成本增加以及担忧美国可能陷入经济衰退等因素影响,大约七成美国成年人感受到财务压力,58%承认是“月光族”。

消费者新闻与商业频道和美国体验管理企业莫门蒂夫公司合作,于3月下旬经由线上方式对4336名美国成年人开展“你的理财信心调查”,得出上述结论。

调查显示,年收入不到5万美元的受调查者中,感受到财务压力,以及自称“月光族”者占比均近八成;年收入在5万至99999美元的人中,74%感觉有压力。

年收入10万美元或以上人群同样面临财务压力。这些人中,57%表示感受到财务压力,32%表示目前“月光”,超过四分之一的人自称没有应急储蓄。

另外,与2020年3月前相比,52%受调查者表示财务压力更大,26%表示压力持平。

美国教职员基金会投资组合经理

米希·西姆斯说:“无论是否拥有大量财富,每个人都感受到压力。”

对于造成财务压力的原因,59%受调查者认为是通货膨胀,43%归咎于经济不稳定,36%认为是利率上升,35%认为是储蓄不足,27%归因于医药费支出多。

仅有45%的受调查者表示有应急储蓄。然而,在这些人中,8%说自己预留的钱不到1000美元,18%在1000至4999美元之间,15%在5000至9999美元之间。

与此同时,被问及除抵押负债外还有多少债务时,42%受调查者表示在1万至49999美元之间,7%超过10万美元。

随着美国的通货膨胀率达到两位数,房租、日用杂货和水电等基本家庭开支的成本都比一年前增加,消费者的购买力减弱。

美国《华尔街日报》和全国民意研究中心3月的一项调查显示,医疗和住房开支尤为让人头疼,近三分之二的调查对象提及对通货膨胀的担忧。新冠疫情暴发后,美国联邦储备委员会

为应对冲击实施“无上限”量化宽松,保持超低利率,配合白宫推出大规模刺激计划,导致通胀高企。据《华尔街日报》报道,美国今年2月的通胀率是疫情前的近三倍。从水果、蔬菜到火腿、鸡蛋,飞涨的物价让美国消费者承受巨大压力。

美国全国公共广播电台、罗伯特·伍德·约翰逊基金会和哈佛大学陈曾熙公共卫生学院去年8月共同进行的一项民调显示,年收入低于5万美元的美国家庭中有30%在疫情期间耗尽了全部储蓄,其中近三分之二的家庭已经难以支付各种日常开销。

消费者新闻与商业频道这个调查的时间在美国硅谷银行关闭事件之后。调查显示,仅有13%美国成年人表示对美国的银行系统“非常”有信心。

与此同时,四分之一受访者表示,如果给他们1万美元,他们会把它投资于股票、债券和储蓄的组合,占比最高;其次,24%的人表示会将资金存入高收益储蓄账户。相反,只有7%的受调查者表示会投资股票市场,有同样比例的人选择花掉这笔钱。(乔颖)

美国在俄边境 附近制造生物 武器部件

新华社莫斯科4月12日电(记者安晓萌)俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫11日说,对美国在顿巴斯地区生物设施的分析表明,“美国正在俄罗斯边境附近制造生物武器部件”。

据塔斯社报道,基里洛夫当天在俄国家杜马(议会下院)全体会议上说,依据对相关文件的分析和对目击者的采访,俄方毫不怀疑,“美国打着维护全球生物安全的幌子进行双重用途生物研究,包括在俄罗斯边境附近制造生物武器部件”。

基里洛夫指出,在特别军事行动期间,俄国防部分析了2000多份各类文件,“证实美方在乌克兰境内开展生物军事活动”。

基里洛夫7日在记者会上说,美国因俄罗斯对乌克兰开展的特别军事行动而被迫暂停的在乌军事生物项目已经恢复,其现阶段主要任务是继续在乌克兰建设生物实验室,并加大培养乌克兰生物专家的力度。基里洛夫说,在俄罗斯早些时候披露美国在乌开展军事生物活动后,美国试图隐瞒这一事实,更改项目名称,打算继续研究危险病原体并收集材料。

继先前公布参与美国军事生物项目的人员名单后,基里洛夫7日公布更多项目参与人员,包括非政府组织“国际艾滋病毒和结核病研究所”所长珀尔曼、佛罗里达州立大学新病原体研究所教授格拉斯和乌克兰公共卫生研究所所长涅斯捷罗娃等。